
Izvajanje zimske službe na obmo čju ob čine Sevnica 
 
S 15. novembrom se pri čenja uradna vzpostavitev zimskega vzdrževanja cest 
oziroma tako imenovane »zimske službe«, ki traja vs e do 15. marca. Gre za 
celoto opravil, potrebnih za omogo čanje prevoznosti cest in varnega prometa v 
zimskih razmerah, ko je zaradi zimskih pojavov lahk o ogroženo normalno 
odvijanje prometa.  
 
Občina Sevnica je zadolžena za izvajanje zimske službe na kategoriziranih lokalnih 
cestah. Dejavnost opravljanja zimske službe je uredila s štiriletno koncesijsko 
pogodbo, po kateri zimsko in redno vzdrževanje na levem bregu reke Save vrši 
novomeško podjetje CGP d.d., na desnem bregu reke Save pa podjetje Gradnje 
d.o.o. Boštanj. Od vseh kategoriziranih lokalnih cest v skupni dolžini 226 kilometrov 
se prednostno plužijo in posipavajo ceste, po katerih poteka avtobusni in šolski 
promet, sledijo jim ostale ceste. Strošek enkratnega pluženja in posipavanja vseh 
lokalnih cest v sevniški občini znaša skoraj 14 tisoč evrov.   
 
Po zakonskih normativih, določenih v Pravilniku o vrstah vzdrževalnih del na javnih 
cestah in nivoju rednega vzdrževanja javnih cest, je prevoznost na lokalnih cestah 
zagotovljena, če višina snega ne presega 15 centimetrov, promet pa je možen z 
uporabo zimske opreme vozil (zimske gume oziroma letne gume z verigami). Občina 
Sevnica bo pri izvajanju zimske službe upoštevala navedene zakonske normative.  
 
V zimskih razmerah težje prevozni odseki lokalnih cest bodo označeni s prometno 
signalizacijo, ki bo opozarjala na zimske razmere in obvezno zimsko opremo.   
 
Občina Sevnica je zadolžena za izvajanje zimske službe na kategoriziranih lokalnih 
cestah, za vzdrževanje na kategoriziranih javnih poteh pa so zadolžene krajevne 
skupnosti, vsaka od njih na svojem območju. Za čiščenje in vzdrževanje dovoznih 
poti do posameznih stanovanjskih objektov poskrbijo občani sami, ki se za čiščenje 
lahko dogovorijo tudi s krajevnimi vzdrževalci cest. 
 
Pripombe ali pobude glede izvajanja zimske službe 
 
Pripombe ali pobude glede izvajanja zimske službe lahko občani podajo neposredno 
koncesionarju (CGP d.d. Novo mesto ali Gradnje d.o.o. Boštanj) ali pristojnim 
službam Občine Sevnica. V primeru podajanja pripomb oziroma pobud na Policijsko 
postajo Sevnica ali Regijski center za obveščanje Brežice naj občani sporočijo tudi 
svoje kontaktne podatke, da bo stanje moč preveriti na terenu samem. 
 
Vsem občankam in občanom želimo varno vožnjo ter v prihajajočem zimskem času 
naprošamo za pripravo vozil na zimo in uporabo zakonsko predpisane zimske 
opreme, pa tudi za strpnost in potrpežljivost v cestnem prometu.  
 


